

City of Oakland

Legislation Details (With Text)

File #:	16-0781	Version: 1	Name:	Honoring Mrs. Willie Jernigan On Her 105th Birthday
Туре:	City Resolution Stat		Status:	Passed
File created:	2/22/2017		In control:	* Concurrent Meeting of the Oakland Redevelopment Successor Agency and the City Council
On agenda:	3/7/2017		Final action:	3/7/2017
Title:	Subject: Honoring Mrs. Willie Jernigan On Her 105th Birthday From: Councilmember Kalb Recommendation: Adopt A Resolution Honoring Mrs. Willie Jernigan On Her 105th Birthday			
Sponsors:	Dan Kalb			
Indexes:				
Code sections:				
Attachments:	1. View Report, 2. 86627 CMS			
Date	Ver. Action	Ву	Act	ion Result
2/23/2017	1 *Rules	& Legislation Comn	nittee Sc	neduled
Subject: From:	Councilmemt			rthday Jernigan On Her 105 th Birthday

Recommendation: Adopt A Resolution Honoring Mrs. Willie Jernigan On Her 105th Birthday